
 

Sudijska priča broj 16: 

Još jedan izveštaj sa Evropskog prvenstva za seniorke 2011. 

 

Drage koleginice i kolege, 

 

Ove, kao i prošle godine, ukazana mi je velika čast, mogu slobnodno reći - privilegija 
da budem deo Evropskog prvenstva za seniorke. Evropsko prvenstvo kao što znate 
održano je u Srbiji i Italiji. Kod nas su bile dve grupe, jedna u Beogradu, a druga u 
Zrenjaninu. Kao i prošle godine, ja sam bio u Zrenjaninu. 

Za razliku od prošle godine, ove godine idem sa određenim iskustvom. Poznato mi je 
bilo šta ću raditi....za razliku od prošle godine. Kao i prošle godine i ove godine 
Evropsko prvenstvo za mene nije počelo 23.09.2011. godine već par dana ranije – 
od momenta kada sam saznao da idem na Evropsko prvenstvo. 

Krećem za Zrenjanin, put od nekih tri sata provodim uz Pravila igre i Casebook. ☺ 
Kada svemu ovome dodam da za vreme Evropskom prvenstvu ja treba da branim i 
diplomski rad....pa recimo da unapred imam zanimljiv vikend. 

Stižem u hotel i saznajem da sam došao među prvima. Prvi dan nisam imao 
obaveza vezanih za Evropsko prvenstvo, pa sam dan proveo u sobi učeći pravila i 
praveći prezentaciju za odbranu diplomskog rada.  

Sutradan počinje prvi radni dan za mene. Ekipe dolaze, sudije dolaze i, odjednom, 
hotel je ponovo pun. Naravno, ja se odmah selim iz hotelske sobe....mislim da to 
postaje polako tradicija za mene. Imam osećaj da to ne bi bilo to ako bih ostao celo 
vreme u istoj sobi. Ovaj put ne samo da sam menjao sobu, već sam menjao i hotel. 
Smešten sam u Lovački dvorac „Kaštel Ečka“....samo ću reći da retko ko može da 
nešto zameri ovom hotelu. U sobi sam sa Vladom Simonovićem, saznajem da ću sa 
njim zajedno raditi, tj imamo ista zaduženja. Sjajna vest za mene.  

Vlada i ja smo bili zaduženi za međunarodne sudije i za članove komisija CEV-a. U 
Zrenjaninu ispred CEV-a bili su Mr. Vladimir PATKIN (RUS) i Mr. Slobodan Milošević 
(SRB). Predstavnik Sudijske komisije CEV bio je Peter Končnik (SLO). 
Sudije delegirane za grupu u Zrenjaninu: Philippe SCHURMANN (LIE), Nihat 
ERMIHAN (TUR), Ahti HUHTANISKA (FIN), Victor MARKOV (RUS). 
 
 
Za 23.9. zakazan je preliminarni tehnički sastanak. Za vreme ovog sastanka 
proveravaju se spiskovi igrača i verifikuju, proveravaju se dresovi....  
Nekoliko dana pre početka takmičenja završen je kongres CEV-a. Tokom trajanja 
kongresa pušten je u rad novi sajt CEV-a. Moram da primetim da je to jako čudno. 



2 

 

Novi sajt je pušten.....pa recimo kada je bio završen 60%. Što je meni stvaralo 
problem jer ja sam trebao da „skinem“ neka dokumenta sa sajta da bih se pripremio 
za EP. Od ove godine način popunjavanja formi, koje su bile bitne za sam tehnički 
sastanak, znatno je promenjen. Za razliku od prošle godine, ne koriste se više 
gotove forme u Word-u, već su napravljene aplikacije koje su postavljene direktno na 
internetu. Taj deo sastanka radio je Vlada. Verujte da su ga stvarno zakomplikovali. 
Najgore od svega što su aplikacije napravljene tako da kada se nešto jednom uradi 
to više ne može da se menja.  
 
Tehnički sastanak je bio zakazan za isti dan, samo u večernjim časovima. Tu se 
meni dogodila jedna zanimljiva situacija. Na početku sastanka, uvodnu reč imali su 
predstavnici CEV-a. Usledilo je predstavljanje članova komisija. U jednom trenutku 
došao je red na mene da se i ja predstavim. Bio sam iznenađen i malo zbunjen u 
tom trenutku.....tako sam verovatno i delovao. ☺ 
  

Za razliku od prošle godine, ove godine nije bilo sastanaka niti sudijskih klinika u 
Zrenjaninu, tako da ne mogu da vam prenesem neke savete koji su se obično delili ili 
mogli čuti na takvim sastancima. 

Dan pre odigravanja prve utakmice dobili smo elektronski semafor. To je jedna 
novina koja se prvi put koristila na Evropskom prvenstvu za seniore. Tu se dogodila 
jedna zanimljivost. 
 
Iz Češke, gde je korišćen na EP, taj semafor je poslat nama preko češke 
reprezentacije. Jedna devojka iz češke reprezentacije je nosila dva dana semafor, 
jer nije znala kome treba da preda... 
Pri otvaranju torbe u kojoj je bio, primetili smo da je semafor malo polupan, što je bilo 
jako čudno. Semafor je predviđen da bude povezan sa elektronskim zapisnikom i on 
bi automatski vodio rezultat, između ostalog signalizirao bi kada je dosuđen time out. 
Ali, postojao je jedan problem: uz semafor nije stigao disk sa drajverima, tako da 
elektronski zapisnik nije prepoznavao novi uređaj. Zamislite kada se to desi na dan 
odigravanja prve utakmice...nije baš prijatno. Srećom, Vlada i ja smo našli potrebne 
fajlove i osposobili  semafor. 
 
Što se tiče sudija i suđenja... pa, od starta se videlo da nije baš svim sudijama mesto 
na Evropskom prvenstvu. Što se tiče ponašanja sudija van utakmica...bili su, po 
mom mišljenju, previše opušteni. Neke jednostavno nije sve ovo zanimalo. Prosto 
nisam mogao da verujem da sudija koji je delegiran za Evropsko prvenstvo može da 
bude toliko nezainteresovan. Mnogo se razlikuju od nas. Čast mi je da mogu da 
kažem da smo mi kao udruženje mnogo ozbiljniji od sudija na EP. Kao što je većina 
ljudi i rekla, neke naše sudije sa Super lige su mnogo bolje nego sudije koje su 
sudile Evropsko prvenstvo. Ali na to ću se vratiti kasnije.  Jedna za mene frapirajuća 
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stvar: deo sudija dolazi na utakmicu u pantalonama i u majici. To je, složićete se, 
nepojmivo za naše sudije.  
Što se tiče suđenja, kao što ste i sami videli, čini mi se da sam video  puno grešaka: 
neujednačen kriterijum kod odigravanja loptom, loši zakovi.(uobičajno za mnoge 
međunarodne sudije, jer se u drugim zemljama ne obraća paznja na znakove kao 
kod nas), nesigurnost, loše kretanje drugog sudije, neki koji su obavljali funkciju 
drugog sudije nisu sudili nego gledali utakmicu, drugi sudija „spava“ pri zameni 
igrača... 

Dogodila se jedna zanimljivost koju moram da vam ispričam. Naime tokom celog 
takmičenja u Zrenjaninu centralna figura bio je trener ekipe X, koji je imao razne 
zamerke. Kako na smešaj, tako i na suđenje. Ali jedna njegova zamerka je 
nasmejala i iznenadila sve prisutne. Na prvoj utakmici na kojoj je igrala ekipa X, 
trener te ekipe je bio nezadovoljan žrebom koji je vodio prvi sudija. Smatrao je da je 
bio oštećen jer prvi sudija nije pustio da novčić padne na pod, već ga je uhvatio u 
ruku. I zato nije imao prvi servis u prvom setu. Čisto da znate, ta ekipa je drugi set 
izgubila 25-9... 

Nova zanimljiva situacija sa istim trenerom desila se sledećeg dana. Prvi sudija pre 
utakmice, po protokolu, prišao je treneru X i pružio ruku da se pozdravi. Trener X nije 
pružio ruku, već ga je potapšao po ramenu i pitao „ DA LI SI TI PRVI SUDIJA“, 
nakon potvrdnog odgovora usledila je molba trenera X „MOLIM, TE PUSTI DA 
NOVČIĆ PADNE NA POD“. Zatim se okrenuo i otišao.  
 

U početku sam bio predviđen da radim samo grupu u Zrenjaninu, tako da sam se 
spakovao i spremio da se vratim kući pošto su utakmice u ovoj grupi bile završene. 
Na recepciji predajem ključ od sobe i - saznajem da ću verovatno raditi i u Beogradu. 
Zamislite kakva je to novost za mene! Odmah sam pomislio na stvari u torbi, koje su 
bile... pa ne baš najpažljivije spakovane ☺. Krećem za Beograd i zvoni mi telefon. 
Saznajem da mi je odbrana diplomskog rada zakazana za sledeći dan. Još jedan 
šok!  

Istog dana se vraćam za Šabac. Prespavam i idem na odbranu diplomskog rada. 
Naravno, u putu sam se pripremao za odbranu. Na kraju, sve je ipak ispalo kako 
treba. Diplomirao sam sa ocenom 10 !!!  

Ovim putem želeo bih da se zahvalim svima na ukazanoj prilici. Nadam se da sam 
opravdao očekivanja i da sam bar malo pomogao u organizaciji Evropskog 
prvenstva. 

Sportski pozdrav! 

Izveštaj po zahtevu predsednika UOSS napisao: 

Ivan Petrović iz Šapca, regionalni sudija, prvi put na listi Druge lige 


